



# Информационный Бюллетень

январь 2011 г.

## АРБИТРАЖНЫЙ СУД ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

**11.01.2011** года состоялось торжественное собрание судей Арбитражного суда Хабаровского края.

Вновь назначенные указом Президента Российской Федерации от 05.12.2010 года № 1503 судьи **Трещева Валентина Николаевна** и **Серга Дмитрий Георгиевич** приняли присягу судьи.

Исполняющий обязанности председателя суда А. В. Кулешов поздравил молодых судей с назначением на должность и пожелал им успехов в ответственной деятельности.

**20.01.2011** года коллектив Арбитражного суда Хабаровского края торжественно поздравил судью **Иванову Нину Ивановну** с 60-летним Юбилеем! На торжественном собрании председатель совета судей Хабаровского края Олексик С. П. вручил Н. И. Ивановой Почётную Грамоту за многолетний доблестный труд, заслуги в осуществлении правосудия; активную общественную работу в рамках судебного сообщества.

**26.01.2011** года состоялось заседание Президиума Арбитраж-

ного суда Хабаровского края. Подведены итоги работы за предыдущий год.

**27.01.2011** года состоялось общее собрание коллектива Арбитражного суда Хабаровского края. Подведены итоги работы в 2010 году. Председатель суда Н. Н. Серов поблагодарил присутствующих за проделанную работу.

**27.01.2011** года компания «КонсультантПлюс» в январском выпуске ежемесячного информационного издания «Верное решение» публикует статью кандидата юридических наук, помощника судьи Арбитражного суда Хабаровского края И. В. Лазаревой «Оспаривание ненормативных правовых актов государственных и иных органов как способ защиты прав субъектов малого предпринимательства». В статье проведён анализ судебной практики. Автор делает вывод, что признание недействительным акта органа государственной власти или местного самоуправления, незаконными действий (бездействия) должностных лиц – это особый, самостоятельный способ защиты субъективных прав,

который можно реализовать только путём обращения в арбитражный суд или суд общей юрисдикции. И в этой связи обеспечение реальных возможностей осуществления таких принципов правосудия, как доступность и справедливость является важнейшей задачей судебной системы.

**27-28.01.2011** года в Федеральном арбитражном суде Дальневосточного округа состоялось совещание председателей арбитражных апелляционных судов и арбитражных судов субъектов, входящих в Дальневосточный округ по итогам работы в 2010 году.

От Арбитражного суда Хабаровского края в работе совещания приняли участие председатель суда Н. Н. Серов, заместитель председателя суда З. Ф. Софрина, руководитель секретариата председателя суда И. Ф. Кушнарёва, руководитель аппарата – администратор суда В. А. Захаров.

